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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

OBYCEJNA ULOHA

Uloha 1
V urné je 5 bilych kouli a 3 Cervené.
Vytahne se ndhodnd Ctverice kouli (koule se nevraceji zpét do urny).

Vsechny koule v urné
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1. Zakresli mnoZinu vsech moznych vysledk( podle vzoru:

VytaZené koule Zbyvajici koule
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2. U kazdého z moznych vysledk( zapis, kolika zplsoby je mozné jej ziskat.

Uloha 2
Zkoumej nasledujici jevy z dlohy 1:

a) Mezitazenymi koulemi jsou vSechny tfi Cervené.
b) Je vytaZena alespon jedna Cervena koule.
c) Vurné zlstanou alespon dvé bilé koule.
d) Jsou taZeny alespon dvé bilé koule.

e) Je vytaZena nejvyse jedna bila koule.

f) Je vytazena alespon jedna bila koule.

g) NenitaZena zadna Cervena koule.

h) V urné zdstane jedna bila koule.

i) MezitaZzenymijsou pravé dvé bilé.

j)  Vurné zlstanou dvé Cervené koule.
Kazdy jev popis mnoZinou moznych vysledka.
Urdi, které z uvedenych jevl jsou shodné.

Urci jisty jev.

Urc¢i nemozny jev.
Vypocti pravdépodobnost jevl a)—j).
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